Jluckpemna mamemamuka

JlekapTiB 100YTOK MHOKHUH.




3MICT

1. IIoTy:XXHICTh CKIHYE€HOI MHOKMHH.
2. YopsiAKOBAHI MHOKMHH.

3. lekapTiB 100yTOK MHOKHH.



[1na iHTepnpuTauil MHOXWH | onepauin Hag
HUMU BUKOPUCTOBYHOTLCA reOMETPUYHI doirypm —
Kona dunepa (aiarpamu BeHHa).
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IHoTyKHICTHh MHOKHH

[IOTY>XHICTh CKIHUEHHOT MHOKMHHU A BU3HAYA€ThCS
K KUIBKICTb €JIEMEHTIB, 10 HaJIeKaTh MHOKUH1 A.

MoskHa mo3Hadatu n(A) ado |A.



Hexan A, B — CKIHYEHI MHOXWHW, LLIO HE
nepeTuHaloTbcd, TooTo ANB=2

Toai n(AUB)=n(A)+n(B).



Lle TBepaXeHHA BipHe Anga AOBINbHOI KiIFIbKOCTI
MHO>WH, LLIO HE NEepeTMHAIOTLCA.

Hexan Ai (i=1,2,3,...,n) — CKIHYEHI MHOXXWHW, LLO
He nepeTunHatoTbed. Toal

N(A1 UA2 U... UAn)=) n(Ai),



Hexan A, B —0oBINbHI CKIHYEHI MHOXWHW, TOA|
n(AUB)=n(A)+n(B) — n(ANB).




YnopsiaikoBaHl MHOKUHU

YesiKy MHOKHHY MOXKHA YIOPSAKYBATH, SIKIIO
KO>KHOMY €JIEMEHTY 11 IIOCTABUTH Y BIAIIOBIIHICTD
AesIKe HaTypalibHe 4ncio B1a 1 7o n. Take yucno
Oyzic HOMEPOM €JICMEHTA.

Busnauenns: Ynopsaoxkoeanorw mMHoxiCunow yu
KOpmexcem HA3UBAEMbCS NOCAI00BHICb el1eMEHMIB
MHONCUHU, Y AKIU KOHCEH eeMeHm 3aUMAE
BU3HAYEHEe MICYe, elleMeHMU KOPmMeiCy
HA3UBAIOMbCS U020 KOMNOHEHMAMU.

JIOBXKUHOK0 KOPTEKY HABUBAKTH KUIbKICTh

MOro KOOPANHAT.



JlexapTiB 10OYTOK MHOKHH

Bu3HayeHHS: [lekapmosum 006ymKomM MHOXUH
A | B Hasueaembcs MHOXUHa AxB, wo
cKkrnadaemaCs 3 8CiX yrnopsa0KosaHUX nap,
rnepwiul KOMNOHEHM SAKUX Harexxumb MHOXUHI
A, a Opyaul KOMMOHeHM HalnexXumb MHOXUHI B.

AxB={<a, b>€AxB| a€A, beB}

[lpuknao: A={a, c}); B={1,2}); AxB={<a,
1>, <a,2>, <c, 1>,<¢,2>}.

O4yeBMAHO, WO AKWO |A|=n,a |B|=m,
10 |AXB|=n"m




[1Ba kopTexi (BEKTOpPW) O4AHAKOBOI OOBXUHU
BBa)XalOTbCA PIBHUMW ToAl | TINbKK TOAl, KONMK
PIBHI BIAMOBIAHI IX KOOPAUHATMN,

To6TO Ai=bi, i=1, 2, ....n.

OTXe KopTexi <a, b, c> 1 <a, ¢, b> pi3Hi, a
MHOXWHW {a, b, c} i {a, ¢, b} piBHI MiX cobol0.



JlekapToBUl JOOYTOK Mae
TakKl BJIACTUBOCTI:

AxB#BxA
Ax(BxC)#(AxB)xC#AxBxC
(AUB)xC=(AxC)U(BxC)
(ANB)xC=(AxC)N(BxC)
(A\B)xC=(AxC)\(BxC)
AXxAX ... xA=A"

— Ax@Q=0OxA=0



JlomManiHe 3aBaHHA

[lpuknao: 3adaHo A={0, 2, 3}; B={a, b};
3Hatimu dekapmosuti dobymok AXB = ?

BxA= 7



JlomarirHe 3aBIaHHS

[lpuknao: 3adaHo A={-1, 0, 2}, B={1, 2},
3Hatimu dekapmosuti dobymok AXB = ?
BxA = ?



